
     ZAPISNIK

                          o održanom roditeljskom sastanku

Dana 27. siječnja 2026. godine, u prostorijama Škole drvne tehnologije i šumarstva, Savska 
cesta 86, Zagreb, s početkom u 18:00 sati, održan je roditeljski sastanak roditelja učenika 
razreda 2.d, 2.e, 2.f, 3.a, 3.b, 3.c i 3.r.

Sastanku su prisustvovali nastavnici Suvajac, Vidić, Ardizzone, Pastrovicchio, Šarić i 
Prugovečki, kao i ukupno 56 roditelja učenika navedenih razreda. Sastanak je vodio 
prof.Ardizzone.

Predmet sastanka bio je odabir turističke agencije za organizaciju maturalnog putovanja 
učenika u Maltu, planiranog za ljeto 2026. godine.

Na sastanak su, sukladno pravodobno zaprimljenim i valjanim ponudama, pozvani 
predstavnici turističkih agencija Collegium, Speranza i Story Travel.

Predstavnik turističke agencije Collegium nije pristupio sastanku, slijedom čega je njihova 
ponuda roditeljima pročitana u cijelosti.

Prije početka izlaganja, nastavnik obavijestio je predstavnike turističkih agencija da je 
unaprijed dogovoreno vrijeme izlaganja 10 do 12 minuta, uz dodatnih 5 minuta za pitanja 
roditelja, u dogovoru s roditeljima koji su prisutni.

Predstavnik turističke agencije Speranza započeo je izlaganje, pri čemu je, unatoč 
višekratnim upozorenjima nastavnika  o prekoračenju dogovorenog vremena, nastavio s 
prezentacijom, navodeći da još nije izložio cjenovni dio ponude. Na zahtjev dijela roditelja da
se prezentacija izvede do kraja, nastavnik dopušta nastavak izlaganja, uz izričitu napomenu 
da će isto produljenje vremena biti omogućeno i predstavniku turističke agencije Story 
Travel, s čime su se roditelji suglasili.

Tijekom izlaganja predstavnik agencije Speranza iznosio je podatke o terminima polaska i 
povratka u Zagreb, na što je nastavnik  upozorio da se isti ne podudaraju s podacima iz 
prethodno dostavljene pisane ponude, čime je ukazano na odstupanje od službeno 
zaprimljene dokumentacije. Predstavnik agencije Speranza inzistirao je na dovršetku 
izlaganja, uz obrazloženje da roditelji sami donesu odluku te se predstavnik agencije 
Collegium nije pojavio, što je, na inzistiranje nekolicine roditelja, prihvaćeno. Treba naglasiti
kako je ista agencija istoga dana ranije već poslala mail moderatoru, profesoru Ardizzoneu, u 
kojem se traži od škole poštovanje zadanog vremena izlaganja, ali i nemogućnosti mijenjanja 
ikakvih aspekata već dobivene ponude. Kasnije su neki roditelji negodovali zbog ovakvog 
kršenja protokola od strane agencije Speranza.

Izlaganje predstavnika agencije Speranza trajalo je približno 40 minuta, tijekom kojih je 
odgovarao na pitanja roditelja i nastavnika vezana uz organizacijske i logističke aspekte 
putovanja (prijevoz učenika do zračne luke, način plaćanja i obročnu otplatu, smještaj i 
slično).

Tijekom rasprave pojedini roditelji iznijeli su negativna iskustva iz prethodnih putovanja 
organiziranih od strane turističke agencije Speranza, uključujući poteškoće vezane uz 



plaćanje te nezadovoljstvo smještajem i čistoćom hotela,a neki su roditelji hvalili agenciju za 
organizaciju putovanja iz drugih škola. Predstavnik agencije Speranza naveo je da nije 
upoznat s navedenim prigovorima te ih je u cijelosti osporio.

Nakon završetka izlaganja agencije Speranza, pristupilo se izlaganju predstavnika turističke 
agencije Story Travel, kojem je nastavnik ponovio dogovorena pravila izlaganja te potvrdio 
pravo na produljeno trajanje prezentacije, sukladno prethodno odobrenom produljenju s čim 
su se roditelji jednoglasno složili.

Predstavnik agencije Story Travel izložio je plan putovanja, predstavio agenciju i predloženi 
smještaj te odgovorio na sva postavljena pitanja roditelja i nastavnika vezana uz smještaj, 
prijevoz, sigurnost boravka na Malti te načine i dinamiku plaćanja.

Po završetku svih izlaganja i provedene rasprave, pristupilo se tajnom glasovanju, 
provedenom prema načelu jedan roditelj – jedan glas.

Postupak prebrojavanja glasova proveden je uz sudjelovanje roditelja i nastavnika, dok je dio 
roditelja sudjelovao u svojstvu promatrača.

Na temelju provedenog glasovanja utvrđeni su sljedeći rezultati:

 2 (dva) nevažeća glasa
 20 (dvadeset) glasova za turističku agenciju Speranza
 34 (trideset i četiri) glasa za turističku agenciju Story Travel

Sukladno navedenim rezultatima, utvrđuje se da su roditelji učenika većinom glasova donijeli
odluku o odabiru turističke agencije Story Travel za organizaciju maturalnog putovanja.

Sastanak je završio u 19:25

Ovaj zapisnik sastavljen je radi službene evidencije i vjerodostojnog prikaza tijeka sastanka i 
donesenih odluka.

U Zagrebu, 27. siječnja 2026. godine

Škola Drvne tehnologije i šumarstva, 
Savska cesta 86

Povjerenstvo za organizaciju maturalnog putovanja na Maltu


